

ΙΔΡΥΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ

# Προσφορά διαρκείας στο Πολεμικό Ναυτικό



Ο εφοπλιστής κ. Πάνος Λασκαρίδης, πρόεδρος της ECSA και του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη, υπογράφει τη σύμβαση για την προμήθεια και εγκατάσταση των νέων ηλεκτροπαραγωγών ζευγών σε φρεγάτα τύπου «S» του Πολεμικού Ναυτικού

Νέα σημαντική δωρεά του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη στο Πολεμικό Ναυτικό. Τέσσερα ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη σύγχρονης τεχνολογίας θα εγκατασταθούν σε φρεγάτα τύπου «S». Η προσφορά του Ιδρύματος στις Ένοπλες Δυνάμεις συνεχίζεται. Με σταθερότητα, διάρκεια και αξιοπιστία

Έναν πολύτιμο σύμμαχο στο πρόσωπο του εφοπλιστή κ. Πάνου Λασκαρίδη έχει βρει εδώ και χρόνια το Πολεμικό Ναυτικό. Μέσα από συνεχείς δωρεές και χορηγίες, που επιστημονοποιήθηκαν το 2015 με την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας ανάμεσα στο Π.Ν. και το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη, προωθούνται δράσεις για την κάλυψη πάγιων αναγκών του Σώματος, αλλά και την προαγωγή της επιστημονικής έρευνας και την ανταλλαγή επιστημονικών γνώσεων και τεχνογνωσίας. Η τελευταία δωρεά, που εντάσσεται στο πρόγραμμα «Κύκνος», προβλέπει την προμήθεια τεσσάρων ηλεκτροπαραγωγών ζευγών, κατασκευής των

εταιρειών Baudouin και Leroy Somer, και την εγκατάστασή τους σε μια φρεγάτα τύπου «S», αντικαθιστώντας τα υφιστάμενα. Η σύμβαση υπογράφηκε από τον αρχηγό ΓΕΝ αντιναύαρχο Νικόλαο Τσούνη Π.Ν., τον πρόεδρο του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη κ. Πάνο Λασκαρίδη, τον πρόεδρο και γενικό διευθυντή της Société Internationale des Moteurs Baudouin κ. Fabrizio Mozzi, καθώς και τον κ. Απόστολο Ντάσιο, γενικό διευθυντή της εταιρείας Νέα Ελληνικά Ναυπηγεία, στις εγκαταστάσεις της οποίας θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες. Επίσης, παρέστησαν ο υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Πάνος Καμμένος και ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ ναύαρχος Ευάγγελος Αποστολάκης Π.Ν. ➤

## ΣΤΑΘΕΡΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

Η Εθνική Τράπεζα στέκεται δίπλα στην ελληνική ναυτιλία από τις αρχές του 20<sup>ου</sup> αιώνα και έχει σταδιακά αναδειχθεί σε κύριο χρηματοοικονομικό συνεργάτη του κλάδου.

Με σημαντικού ύψους χρηματοδοτήσεις, παρέχει διαχρονική στήριξη σε αυτό το νευραλγικό τομέα για την ελληνική οικονομία, συμβάλλοντας στον εκσυγχρονισμό του ελληνικού στόλου με υψηλών αποδόσεων και ενεργειακά φιλικότερα ποντοπόρα πλοία.



[/ www.nbg.gr](http://www.nbg.gr)



ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ